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MaTtemaTu4yeckasi 3agavya nHoraa
CTONb Xe yBneKaTesibHa,
KakK KpoccBopA, U
Hanps)XxXeHHas yMmcTBeHHast paboTa
MOXEeT ObITb CTONb Xe XefNaHHbIM

ynpaHeHnemM,




3apgava Ne 1.
Ynutka B3dbupaertca Ha aepeBo BbiwnHOW B 10
MeTpOB.
3a OAMH AeHb OHa NogHMMaeTCcA Ha 4 meTpa BBepX,
a HOYbIO cnon3aeT Ha 3 MeTpa BHU3. Yepe3 CKOMbKO
OHeu
yNNTKa AOCTUINHET BepLUnHbI aepeBa?




3anaHue Ne 3.

Yto bonbwe L vnu L1+L2+L37?



3aaaHue Ne 4.

CKOSbKO TpeyrosibHMKOB N300paxkeHo Ha
yepTexe:




«O)kueu nocsioeuyy»

Kaxxgon kKomaHpe mocTaeTcsi Mo O4HOW
nocrioBuLe,
TEeKCT KOTOPOW COAepPXUT Lundcdpbl UNu Yncna.

« CeéMb pa3 OTMepb, OOAUH pa3 OTPEXb"
«OAMH YM XOpOLLO, a ABa Nny4Lue»
"y ceMu HAAHEK AUTA O6e3 rnasy"”

«O4uH B noJsie He BOUH»




« TepMUHbI»

Ha3BaTb Kak MOXXHO OornblLue
MaTeMaTU4YeCKUX TEPMUHOB,




Koneca®?

Kypuua, ctos Ha 1 Hore Becut
3 KT.
CKONbKO OHAa BECMUT, CTOS Ha
2-yX Horax?




B koMHaTe 4 yrna. B kaxxgom yrny cnaut
KowKa. [MpoTUB KaXXaou KOLWKN CUOUT
no 3 KowKn. CKornbKO BCero KoLekK B
KOMHaTe?

Ha pykax 10 nanbues.
CkonbKo nanbueB Ha 10 pykax?

Mapa nowanen npoodexana 40 kKm.
CKONnbKO KUNMOMeTpPOB npobexana
Kaxaada nowaab?



Kak pa3pe3aTb TOPT Ha 4YacTu,
YyTOObI €ro MOXHO

ObINo pa3nennTb NOPOBHY KaK Ha
3-X, TaK U Ha 4-xX YyenoBekK?

B Kop3uHe nexart 5 rpyw. Kak pa3genutb 3TU rpyLum
MeXxAay NATbI0 AeBOYKaMu,

YTOObI KaXxaasa AeBO4YKa nony4yusria no ogHou rpyiue,
N 4YTOObI OA4Ha rpyLia octanacb B KOP3uHe?




Ecnun B 12 yacoB HOUU UaeT AoXAb,
TO MOXHO NN OXKUAaaTb, YTO Yepes
72 yaca bygeT conHe4yHada noroga?

YctaBwumu npodeccop ner cnatb
B 7 4YacoB BeYepa, bOyannbHUK 3aBen

Ha 8 yTpa. CKONnbLKO YyacoB npocnuT
npodeccop?




B KkOMHaTe ropeno Tpu cBeuM.

OAaHy U3 HUX 3aaynu.
CKONbKO cBeYyeun ocTtanocb?

Ecnun AHA 3axo4eT Kynuthb 1
KOHdeTy,

TO Hee ocTaHeTcsa 1 pyonb,
€CIln OHa 3axo4eT KynuTb 2
KOHeThl,

TO y Heé He xBaTtuT 1 pyons.
CkonbkKo aeHer y AHK?



Yero Henb3A Aenartb Ha ypoke,
HO O4YeHb Xo4yeTcAa?

bontaTtb - 41
UrpaTtb - 11
Cnatb -10

CmeaTtbcas -9

CnucbiBatb -5
EcTtb/)XeBatb -5



3a4yemM Hago 3HaTb MaTeMaTUKy?

Xopolwo cuMTaTb OeHbrn - 25

[Toctynutb B BY3 -13
Jlyywe pewatb -6
YTOoObI ObITb YMHbLIM -6
YTOObLI 3HaTL ee -5

Hago Tak Hago -1



Tbl HEe Bbly4nn gokKa3aTesnibCTBO
TeopeMbl, a TedH Bbi3Barim K AockKe.
YTo Tl Oypewb genaTtb?

CKaxy, YTO He roToB - 21
CKaxy, YTO HakaHyHe bonen -12
byay TAHYTb BpemMs -6
byAay XXaaTb NoACKa3Ky -5
byay aymatb -2

Monuatb -1



Tbl BUAULb, YTO YYMTENb HE B AyXe.

Kak ObITb?
Xopoluo cebsl BeCcTH -15
Caoenatb KOMMIIUMEHT - 30
[TowyTuUTb, 4YTOOLI
NOAHATbL HAaCTPOEeHue - 60
BbITb HE3aMeTHbIM - 120

Bectu cebs Kak oObIMHO -180
He oOpawaTtb BHUMaHuUA - 240



[Tlouemy oupeKTop
npuwen Ha ypok?

A3-3a nnoxoro noBegeHua -28
[lpoBepUTbL ycneBaeMocTb - 21

[lpocTO TaK -8
Caenatb o0ObLABMNEeHue -6
CopBanu ypok -5

MHTepecHOo -3



[loyemy yunTenb CTaBUT «2»?

3a HeroToBHOCTb - 36
3a noBegeHue -14
[lnoxoe HacTpoeHune -9
Kak Haka3zaHue -8
He noouTt Hac -6

HpaButca -3



[loyeMy yuutenb CTaBUT «2»?

32 HEerOTOBHOCTH -36
3a nmoBeJIeHue -14
I1l.10x0€¢ HACTpOCHHME -9
Kak Haka3aHue -8
He ar00uT Hac -6

HpaBurcst -3



3adyeM B MaTeMaTHuKe JIATUHCKUMH

ajdaBur?
O6o3Ha4aTb yrnbl (OTPE3KU 1 Np.) _o3
[lpoCcTO HyXeH -14
Pycckunx 6ykB He xBaTaeT -12
UTOoObI 3HAaTb NAaTUHCKUM -4
He 3Hato -3

He HyXeH -9



OdnaroHanu 4yeTbipexyronbHUKa
nepeceKkaroTCs U TOYKON

Ecnn gnaroHann 4YeTblipexyrornibHuKa
nepecekarTcd
N TOYKOU NepecevyeHnsa aendatcsa nononam




N npunexaiwyue K Heu yrnbi

Ecnu cTtopoHa u npunexatwiue K Heyu yrnbl
OOHOro TpeyrosibHUKa paBHbI




yribl Np OCHOBaHUW

B paBHOOEApEHHOM TpeyronbHUKE Yrhbl
NPW OCHOBAHUWN PaBHbI.

PaBEeéH NoJiIoBMUHE TMNOTEeHY3bl

KateT npotusonexawmn yrny B 30 rpagycoB paBeH
NOSIOBUHE MMMNOTEHY3bI.




npunexaLiero Karerta K
rMnoTeHys3e

OTHOLUEHME Npunexallero KaTeTa K
rMNOTEHY3e Ha3bIBAeTCA KOCUHYCOM OCTPOro
yrna.



